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TRIBUNAL DE ÉTICA GUBERNAMENTAL: San Salvador, a las quince horas con 

quince minutos del día veinticuatro de febrero de dos mil veintiuno. 

Mediante resolución de fecha veinte de octubre de dos mil veinte (f. 63), se abrió a 

pruebas el presente procedimiento y se comisionó a un instructor para que realizara la 

investigación de los hechos y la recepción de la prueba. Habiendo transcurrido el plazo de 

ley, se recibieron los siguientes documentos: 

a) Informe de investigación suscrito por la licenciada , en 

calidad de instructora delegada por este Tribunal, con la documentación adjunta (fs. 72 al 

212). 

b) Escrito y documentación anexa remitidos por el señor .

servidor público investigado, con los cuales contesta en sentido negativo los hechos que se 

le atribuyen, adjunta prueba documental y ofrece prueba testimonial (fs. 215 al 252). 

c) Escrito presentado por el licenciado , en su calidad 

de Defensor Público, mediante el cual expresa argumentos de defensa en representación del 

señor solicita intervenir en el carácter en que comparece, se agregue la 

credencial con la cual comprueba su personería, y se dicte sobreseimiento a favor del 

investigado (fs. 253 al 255). 

d) Escrito remitido por el señor , Procurador para la 

Defensa de los Derechos Humanos, mediante el cual expone que miembros de la Junta 

Directiva del Sindicato, así como empleados de esa institución, manifestaron sufrir 

"persecuciones sindicales y acoso laboral" (f. 270). 

Al respecto, este Tribunal hace las siguientes consideraciones: 

l. En el presente caso, se atribuye al señor , Jurídico de la 

Procuraduría para la Defensa de los Derechos Humanos (PDDH), la posible transgresión a la 

prohibición ética contemplada en el art. 6 letra e) de la la Ley de Ética Gubernamental -en 

lo sucesivo LEG-; por cuanto, durante el período comprendido desde el día tres de enero de 

dos mil catorce al catorce de noviembre de dos mil diecisiete, habría comparecido en horas 

laborales a citas judiciales en compañía del abogado particular 1

para dar asistencia técnica a la señora 

11. A partir de la investigación de los hechos y la recepción de prueba que este Tribunal

encomendó a la instructora, se obtuvieron los siguientes resultados: 

i) Desde el día uno de septiembre de dos mil once hasta la fecha de presentación del

informe, el señor . laboraba en la Procuraduría para la Defensa de los 

Derechos Humanos con el cargo de Jurídico en la Unidad de Denuncias, por el régimen de 

Ley de Salarios, en horario de las ocho a las dieciséis horas, siendo su jefe inmediato el señor 

según notas suscritas por la Jefa del Departamento de Recursos 

La presente resolución en su versión original contiene datos personales y elementos de carácter confidencial. En ese 
contexto es oportuno proteger la esfera privada de sus titulares. En tal sentido, conforme a lo establecido en el artículo 30 de 
la Ley de Acceso a la Información Pública, se extiende la segunda versión pública en aplicación del criterio de la 21-20-RA-
SCA del 16/11/2020.














